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Προς: Eνδιαφερόμενους Επενδυτές του Διεθνούς Ανοικτού Διαγωνισμού για υπο-παραχώρηση του 
Δικαιώματος κατασκευής, λειτουργίας, Διαχείρισης, Συντήρησης και Εκμετάλλευσης της Μαρίνας Mega 
Yachts Kέρκυρας 

Διευκρίνιση 1: Σύσταση Κοινοπραξίας/Ένωσης Προσώπων 

Παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε ότι – όπως αναφέρεται στην παράγραφο 4.1 Α – «Τα Ενδιαφερόμενα 
μέρη που συμμετέχουν στη Διαγωνιστική Διαδικασία υπό τη μορφή κοινοπραξίας ή ένωσης προσώπων 
δεν υποχρεούνται να αποκτήσουν συγκεκριμένη νομική μορφή για την υποβολή Εκδήλωσης 
Ενδιαφέροντος.».  

Εν συνεχεία, παρακαλούμε όπως τροποποιήσετε το Υπόδειγμα ΙΙΙ Επιστολής Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος 
για Κοινοπραξίες/Ενώσεις Προσώπων του Παραρτήματος Β όπου σε διάφορα σημεία αναφέρεται ότι τα 
προαναφερθέντα Ενδιαφερόμενα μέρη έχουν συστήσει κοινοπραξία / ένωση προσώπων.   

Aπάντηση: Επιβεβαιώνεται, ότι δεν απαιτείται τα Ενδιαφερόμενα Μέρη που συμμετέχουν στο 
Διαγωνισμό ως Κοινοπραξία ή Ένωση Προσώπων να λάβουν νομική μορφή στην παρούσα φάση, 
προκειμένου να υποβάλουν Εκδήλωση Ενδιαφέροντος (ΕΟΙ). 

Το Υπόδειγμα είναι ενδεικτικό της μορφής με την οποία συμμετέχουν τα Ενδιαφερόμενα Μέρη και δεν 
υπερισχύει του κυρίως κειμένου της Πρόσκλησης Εκδήλωσης Ενδιαφέροντος  

Διευκρίνιση 2: Τεχνική Ικανότητα 

Παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε ότι, σε περίπτωση κάλυψης των κριτηρίων Τεχνικής Ικανότητας 
(όπως αυτά ορίζονται στην παράγραφο 4.2.4) από Τρίτο Μέρος, δεν απαιτείται σε κανένα σημείο και σε 
κανένα δικαιολογητικό έγγραφο η αναφορά στο προαναφερθέν Τρίτο Μέρος κατά τη διάρκεια της 
παρούσας φάσης του Διαγωνισμού, ήτοι Α’ Φάση – Εκδήλωση Ενδιαφέροντος. 

Επιπλέον, παρακαλούμε όπως επιβεβαιώσετε ότι τα δικαιολογητικά απόδειξης της πλήρωσης των 
Κριτηρίων Προσωπικής Κατάστασης σχετικά με το Τρίτο Μέρος που καλύπτει την Τεχνική Ικανότητα θα 
υποβληθούν κατά τη Β’ Φάση του διαγωνισμού, οπότε και θα οριστεί το Τρίτο Μέρος σύμφωνα με το 
Υπόδειγμα Δήλωσης 9 του Παραρτήματος Β. 



Απάντηση: Το Τρίτο Μέρος το οποίο θα δανείσει την Τεχνική του Ικανότητα στο Ενδιαφερόμενο Μέρος 
πρέπει να δηλωθεί στην παρούσα Α΄ φάση, καθώς επίσης και να υποβάλει τα δικαιολογητικά για την 
πλήρωση των Κριτηρίων  Προσωπικής Κατάστασης. Ωστόσο, η υποβολή των αποδεικτικών της Τεχνικής 
Ικανότητας εγγράφων και η αξιολόγηση των Κριτηρίων Τεχνικής Ικανότητας θα λάβει χώρα κατά τη Β΄ 
φάση. 

 


